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Українські Карпати



Украї́нські Карпа́ти — частина гірської системи Східних Карпат у 
Західній Україні. Вони поділяються на Зовнішні Східні Карпати та 

Внутрішні Східні Карпати). Їхня довжина від верхів'їв Сяну до витоків 
Сучави становить 280 км, ширина понад 110 км. Займають територію 

Закарпатської, Львівської, Івано-Франківської та Чернівецької 
областей. 



Українська частина Карпатської дуги представлена північною 
гілкою альпійських структур європейського 

Середземномор'я. За віком складчастості поділяються на 
Зовнішні (або Флішеві) і Внутрішні. Вони складені 

флішовими товщами крейди та палеогену.



Природа Українських Карпат представлена складною системою 
територіальних одиниць, що створюють високогірний, 

середньогірний, низькогірний та передгірський яруси. До 
високогірного ярусу належать давньольодовиково-

високополонинські флішеві гірські ландшафти з максимумом 
відносних перевищень до 1500 м (масиви Чорногора, Свидівець та 

ін.) в осьовій частині гір. Другим видом гірських ландшафтів 
цього ярусу є давньольодовиково-високополонинські кристалічні 

(Мармароський масив, Чивчини).



Найбільш високогірне місто – Рахів. Середня його висота 
становить 820 м над р.м. Цьому місту належить ще один 

рекорд – найбільший перепад висоти між вулицями – 600 м: 
від найнижчої (400 м) до найвищої 1000 м.



 Першою геологічною картою в Україні була геологічна карта 
Карпат, складена С. Сташицем в 1809 р



Найвище розташована конструкція – в 1996 р. було 
встановлено 5-метрову стелу на г. Говерла, на якій 

розміщено державні символи – жовтоблакитний прапор і 
тризуб



Найдовший віадук – залізничний міст на відтинку Воловець – 
Бескид, споруджений в середині 1880-х рр., має висоту 33 м і 

довжиною 270 м.



Найвисокогірніше озеро – Бребенескул, що розташоване на схилі г. 
Гутин-Томнатик на висоті 1801 м, завдовжки 134 і завширшки 44 м, 

площа – 4000 м2, максимальна глибина – 2,8 м.



Долина нарцисів", що біля м. Хуст на Закарпатті, є єдиним місцем в 
Україні, де в природних умовах ростуть білосніжні нарциси 

вузьколисті. На вигляд вони дуже нагадують садові, але квітки 
більші й досягають іноді 10 см у діаметрі. Живописна долина 
площею 80 га вкрита суцільним килимом квітів і оперезана 

пологими гірськими схилами, є пам'яткою природи.



Найбільш сніжний населений пункт – с. Руска Мокра на Закарпатті – 
стійкий сніговий покрив лежить тут в середньому 110 днів на рік. 
Це зумовлено специфічним розташуванням села серед гірських 

хребтів, які суттєво затіняють територію села від прямих сонячних 
променів.



Природа Карпатських гір надзвичайно мальовнича. Головна їх 
прикраса - це, звичайно, самі гори, які однаково добре підходять 
для активного і комфортного відпочинку. Подорожуючи по центру 
України, ви проїдете чарівні гористі пейзажі Поділля, а недалеко 
від Івано-Франківська ви побачите першу гряду Карпатських гір, 
яку називають Прикарпаттям. Туристові сподобаються місцеві 

чарівні пейзажі у будь-яку пору року. Видні гори, покриті зеленню, 
увінчані квітковими полянами або величні, укриті сніговими 

шапками, зимові гори - коли б ви не відвідали Карпати, вас не 
покидатиме відчуття, ніби ви опинилися в казці.
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